



Перша англomовна літня школа Української асоціації дослідників освіти успішно завершила свою роботу

Протягом 17–20 серпня 2016 року в межах **Української асоціації дослідників освіти (УАДО)** працювала перша літня англomовна школа «Освітні дослідження: комунікація, написання грантів, методологія і публікації». УАДО – це недержавна науково-дослідна асоціація, заснована у 2015 році на базі Дрогобицького державного педагогічного університету ім. Івана Франка. УАДО є членом Європейської асоціації дослідників освіти з осередком у Берліні (EERA), яка, в свою чергу, входить до Всесвітньої асоціації дослідників освіти (WERA). Метою УАДО є сприяння обміну інформацією між випускниками закордонних освітніх програм задля підвищення дослідницької компетентності у галузі освіти. Завданнями Асоціації є зростання якості й кількості публікацій українських науковців у міжнародних рецензованих виданнях, розширення їхньої дослідницької діяльності, збільшення обсягу подання успішних грантових заявок.

За фінансової підтримки Посольства США в Україні літня школа стала частиною масштабного річного проекту Української асоціації дослідників освіти «Підтримка реформування вищої освіти в Україні», спрямованого на підвищення рівня професіоналізму в освітній та науковій діяльності вітчизняних університетів, залучення викладачів до обміну академічним досвідом, популяризації емпіричних досліджень у галузі освіти та ін.

У літній школі УАДО, яка працювала на базі факультету педагогічної освіти Львівського національного університету імені Івана Франка, взяли участь 38 представників з різних регіонів України. Прозора процедура відбору дала змогу запросити до участі найбільш конкурентоспроможних і вмотивованих освітян.

Упродовж 4 днів дослідники мали змогу взяти участь у 13 англomовних тренінгах, проведених 15 фахівцями з України та з-за кордону, зокрема з Утрехтського університету (Нідерланди), Норвежського університету наук та технологій (Норвегія), Кембриджського та Единбурзького університетів (Велика Британія). У роботі школи гармонійно поєдналися теорія і практика формування дослідницької культури науковців та викладачів, умінь організувати науково-педагогічні дослідження та дослідження освітніх практик, застосовувати інноваційні методи дослідницької діяльності у галузі вищої освіти, ефективно презентувати себе як науковця та створювати якісні презентації і постери на міжнародних конференціях, організувати роботу над науковими текстами та

готувати публікації у рецензованих наукових виданнях, використовувати стратегії командної співпраці у вирішенні актуальних педагогічних проблем тощо. Тренінги проходили в атмосфері міжособистісної взаємодії усіх учасників на засадах взаємоповаги, відкритості, довіри, активного діалогу, що сприяло розвитку критичного та творчого мислення науковців.

Особливу увагу приділили методології проведення міжнародних освітніх проектів, зокрема проекту Організації економічного співробітництва та розвитку (ОЕСР) TALIS (Teaching and learning International Survey) – міжнародному дослідженні викладання та навчання, що проводиться серед вчителів та директорів шкіл. Під час роботи літньої школи сформувалися ініціативні дослідницькі групи, які працюватимуть над пілотажем дослідницького інструментарію TALIS, на що УАДО отримано відповідний дозвіл від ОЕСР. Включення України до проекту TALIS поглибить значення української освіти у міжнародному освітньому просторі та сприятиме вітчизняним освітнім реформам.

Учасники літньої школи висловили позитивні враження та відгуки, в яких відзначили високий професійний рівень та актуальність заходу, емоційно комфортну атмосферу, активну комунікацію, вдале поєднання теоретичного та практичного аспектів навчання, шире зацікавлення у подальшій продуктивній співпраці.

Сьогодні УАДО об'єднує близько 100 науковців з-понад 30 університетів України та зарубіжжя. До роботи в Асоціації приєднуються також міждисциплінарні дослідницькі колективи, зокрема Міжуніверситетська науково-дослідна лабораторія сучасних технологій навчання іноземних мов і культур Сумського державного педагогічного університету ім. А. С. Макаренка, до якої також залучені науковці Київського національного лінгвістичного університету, Харківського державного педагогічного університету ім. Г. С. Сковороди, Вінницького державного педагогічного університету ім. М. Коцюбинського, Університету Міннесоти (США). Запрошуємо всіх зацікавлених науковців приєднуватися до УАДО на сайті організації (<http://www.uaer.org.ua>) і разом вирішувати проблеми підвищення якості й конкурентоспроможності української науки та освіти.

Отримано 01.09.2016